
اتِ   اسْتِخْدَامُ الإحِْدَاثيَِّ

 ...............إحِْدَاثيَِّاتِ سَمَكَةِ القرِْشِ  - 1

 (............7،  3( يوُجَدُ فيِ المُرَبَّعِ  - 2

لحفَاةُ إحِْدَاثيَِّاتِ   -3  .................السُّ

يجَْلسُِ إبِْرَاهِيمُ عِنْدَ النَّخْلةَِ، غَرْبَ الجَزِيرَةِ،  -4

كُ أرَْبعَةَ مُرَبَّعَاتٍ شَرْقاً، أيَْنَ هُوَ الآنَ؟  وَيتَحََرَّ

اكْتبُْ إحِْدَاثيَِّاتِ الْمُرَبَّعِ الَّذِي يقَفُِ فيِهِ إبِْرَاهِيمُ  

   ....................... .الآنَ 

امام العبارات (  ╳) او (   ✓) ضع علامة  -2

  الاتية

 (             )    (  4،  5) إحِْدَاثيَِّاتِ  الوردة   - 1

 )    (نجمة         (  3،  2( يوُجَدُ فيِ المُرَبَّعِ  -2

 اذا تحركت الوردة مربعين في اتجاه  – 3

 (           )    (2، 2) الجنوب تصبح احدثياتها 

 اذا تحركت النجمة  ثلاث مربعات  في  - 4

 (     )    (3، 5) اتجاه الشرق تصبح احدثياتها 

 
   زاوج بين الشكل في العمود الأول باحداثياته من العمود الثاني


